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A Ballyoran Általános Iskola munkatársai és kormányzói elsődleges és kollektív 

felelősséggel tartoznak a gondozásunkban lévő tanulók jólétéért és biztonságáért.   

Az iskola jövőképe kimondja: "Befogadó, befogadó iskolaként arra törekszünk, 

hogy biztonságos, boldog, gondoskodó és ösztönző tanulási környezetet 

biztosítsunk, amely lehetővé teszi minden gyermek számára, hogy teljes 

mértékben fejlődjön - tanulmányilag, társadalmilag, érzelmileg, fizikailag és 

lelkileg, felkészülve arra, hogy felelős állampolgárokká váljon." 

 

Az otthon és az iskola közötti kapcsolat létfontosságú, és a pedagógusok nagyra 

értékelik a szülők hozzájárulását a tanulók jólétének minden lényeges 

aspektusának támogatásához és tájékoztatásához. 

 

A Ballyoran Általános Iskolában védelmi és gyermekvédelmi politika működik.  

Célja, hogy megvédje diákjainkat azáltal, hogy biztosítja, hogy az iskolánkban 

dolgozók egyértelmű útmutatást kapjanak a gyermekbántalmazás gyanúja esetén 

alkalmazandó eljárásokról.  Minden gondoskodó felnőtt elsődleges gondja a 

gyermek biztonsága kell, hogy legyen, és diákjaink jóléte a legfontosabb.  

Nemcsak erkölcsi, hanem jogi felelősségünk is van az esetleges visszaélésekkel 

kapcsolatos aggodalmak továbbításában. 

 

A Ballyoran Általános Iskola munkatársai a tanulókkal való kapcsolattartás 

során betartják a DE "Védelem és gyermekvédelem az iskolákban – 

Útmutató az iskolák számára" című dokumentumban (Frissítve: 2023. 

szeptember) felvázolt irányelveket és eljárásokat. 

 

A következő elvek képezik a védelmi és gyermekvédelmi eljárásaink alapját: 

 

⚫ Minden gyermeknek joga van ahhoz, hogy biztonságban legyen a sérülésektől, 

és hogy fizikai, érzelmi és lelki jólétéről megfelelő gondoskodást kapjon; 

⚫ A gyermekeket meg kell hallgatni és komolyan kell venni; 

⚫ Minden esetben a gyermek jólétének mindig a legfontosabbnak kell lennie; Ez 

felülír minden más szempontot. 

 

Meg kell jegyezni, hogy a személyzet tagjainak a gyermekek esetleges 

bántalmazásáról adott információk nem tarthatók "bizalmasan".  A 

gyermek érdekében előfordulhat, hogy a személyzetnek meg kell osztania 

ezeket az információkat más szakemberekkel.  Azonban csak azoknak 

mondják el, akiknek tudniuk kell. 

 
 



 

 

 

Gyermekvédelmi aggály bejelentése az iskolán belül 
 

Aggodalmaim vannak a gyermekem biztonsága miatt 

 

Beszélhetek az osztályfőnökkel 

 

Ha továbbra is aggódom, beszélhetek a kijelölt gyermekvédelmi tanárral, 

McGuire asszonnyal vagy a gyermekvédelemért felelős kijelölt tanárhelyettessel. 

 Miss McKernan vagy az igazgató, Mr. Woolsey 

 

Ha továbbra is aggódom, beszélhetek/írhatok az Igazgatótanács elnökével, 

Loney asszonnyal az iskolán keresztül 

 

Bármikor beszélhetek a helyi Children's Services Gateway csapattal  

vagy a PSNI Központi Ajánlási Egysége a 101-es telefonszámon 

 

Ha a fenti folyamatábrán leírtak szerint fokozta aggodalmát, és úgy véli, hogy azt 

nem kezelték kielégítően, visszatérhet az iskola panaszkezelési szabályzatához. 

Ez a politika abban a lehetőségben csúcsosodik ki, hogy kapcsolatba léphet az NI 

közszolgálati ombudsmanjával (NIPSO), aki jogalkotási hatáskörrel rendelkezik 

a panasz kivizsgálására.  

 

Ha egy szülőnek aggályai vannak a gyermek biztonsága miatt, vagy 

gyermekbántalmazás gyanúja merül fel a helyi közösségen belül, erre 

közvetlenül a Children's Services Gateway Team figyelmét kell felhívni. 

 

A gyermekbántalmazás gyanúja esetén a Ballyoran Általános Iskolában a szociális 

szolgálatok és az oktatási hatóság tájékoztatását fogják megtenni.  Az iskola NEM 

vesz részt a feltételezett bántalmazás kivizsgálásában. 

 

 

Ez a szórólap a Ballyoran Általános Iskola védelmi és gyermekvédelmi 

politikájának és eljárásainak rövid összefoglalása.  Ha a jelen Szabályzat teljes 

példányára van szüksége, kérjük, látogasson el az iskola weboldalára 

www.ballyoranps.com (kattintson a "Szülők" és a "Gyermekek védelme" 

menüpontra), vagy lépjen kapcsolatba az iskola irodájával a 02838352009. 

 


